

На сегодняшний день, литература имеет важное значение в обществе. Технологии развиваются и компьютерные произведения находят все более в открытом доступе. Число быстрой доступ в Интернет, мы можем прочесть творчество любого писателя. Это позволяет нам сравнивать культуру разных людей со своей, узнавать много нового. Для меня, зарубежные писатели всегда имеют интересные идеи, красиво описанный сюжет и мораль. Я думаю, что многим стоит прочесть произведения зарубежных писателей. Таких как - Д. Рюмин, У. Шекспир, С. Динг и другие. Все они безмерно талантливы.

Автор хочет сказать о том, что очень важно знакомиться с произведениями писателей других стран. Ведь мы привыкли к тому, как пишут наши знаковые писатели. Но чтобы добавить разнообразие, расширить свой кругозор, посмотреть на мир с другой стороны, нужно не только интересоваться литературой своей страны, но и литературой других стран. Мы можем увидеть жизнь других людей, почувствовать их переживания, узнать их историю. Часто в своих произведениях писатели затрагивают темные времена. Например, в «Дети Арбата» затрагивается сложное время СССР. Благодаря ему мы можем узнать, что пережили наши предки. И зарубежные писатели, таким образом, могут помочь узнать историю России. Все писатели, знакомые с литературой, пропускают ее мимоходом через себя, чувствуют всю боль за тех людей, которые пострадали в произведениях. Любой человек, прочитавший такое произведение, поймет то, насколько страшна война, насколько важны права и свобода граждан, и то, насколько страшно терять близких. Именно таким способом мы можем сохранить историю и пережить ее из

поколения в поколение. Именно поэтому, я полностью согласна с мнением автора.

Литература во все времена была духовной опорой человека. Она помогает отвлечься от реальности, жизненных проблем, помогает оставаться живыми. Литература может раскрыть все наши чувства, вытащить их наружу. Она способна разжечь даже самого холодного человека. Читая нас духовными ценностями, уют оставляет человека. Именно для этого, литература имеет важное значение в жизни. Она добавляет краски в мои скучные будни, помогает на время забыть о невзгодах и неудачах. Литература многому меня научила. Я поняла то, что нужно ценить свою семью, необходимо двигаться вперед и не сдаваться. А самое главное - то, насколько ценна жизнь. Именно такую жизнь даем ставить себе писатели перед написанием.

Но не каждый писатель может раскрыть тему в своем произведении. Не каждый берет мысли из души. Я считаю, если же-то литературное творчество не приносит доброты, то оно создано не от всего сердца. Современные писатели все реже стали думать что-то действительно стоящее. У нашего поколения талантов людей все меньше. Я согласна с автором в том, что современный поэт должен с помощью литературы оживить себя как личность. Он должен выложить все свои мысли и переживания, чтобы раскрыть проблему, и чтобы все его поколение. Но если ты сдерживаешь что-то важное в себе, то люди не смогут разгадать эту тему с тобой.

Айтматов, для меня, имеет правильную позицию о ценности литературы. Он хочет сказать о том, что нужно вкладывать душу и все усилия в свои произведения, чтобы действительно называть себе писателем.